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 Израел је рано јутрос покренуо ваздушне нападе на централне и западне делове
Ирана, а након што је Иран у недељу лансирао 10 ракета на север Израела као
одговор на израелске нападе на јужна предграђа Бејрута. Иранска државна
телевизија је пренела да се звук експлозија чуо у Исфахану, Kараџу, Табризу и
Техерану, али није било додатних информација о жртвама и материјалној штети,
преноси Гардијан.

  

Очевици у Техерану су потврдили да се чула најмање једна снажна експлозија западно
од централних квартова иранске престонице.

  

Израелске одбрамбене снаге (ИДФ) саопштиле су да су успешно пресреле све иранске
балистичке ракете.

  

Сирене у Тел Авиву, лансирана ракета из Јемена

  

Израелска војска саопштила је да је из Јемена лансирана ракета која иде ка израелској
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територији.

  

У Тел Авиву су се огласиле сирене које упозоравају на ваздушну опасност, преноси
Ројтерс.

  

ИДФ: Гађали смо петрохемијски комплекс на југозападу Ирана

  

Ирански медији пренели су данас да је израелска војска (ИДФ) напала петрохемијски
комплекс у граду Махшару на југозападу Ирана.

  

Неименовани ирански безбедносни званичник потврдио је за државну новинску агенцију
Фарс да је ИДФ извршио ваздушни напад на петрохемијску компанију Kарун у граду
Махшару у покрајини Хузестан на југозападу Ирана, преноси Ал Џазира наводећи да је
оштећен део производног погона, као и да ће информације о жртвама и материјалној
штети бити објављене касније.

  

У међувремену ИДФ је потврдио да је изведен талас ваздушних напада на иранска
петрохемијска постројења на југозападу Ирана.

  

Јеменски Хути напали Израел и најавили забрану пловидбе за Израел у Црвеном
мору

  

Јеменски Хути саопштили су данас да су извршили нападе на Израел, да су прогласили
потпуну забрану поморске пловидбе у Црвеном мору за Израел и најавили су да ће на
сваку ескалацију узвратити истом мером.

  

"Снаге Хута су у стању високе приправности спремне да се супротставе свакој агресији
против јеменског народа", изјавио је данас генерал-мајор Мохамед ел Атифи, министар
одбране у влади Јемена коју предводе Хути, преноси Ал Џазира.
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Он је рекао да најновији талас сукоба са ционистичким и америчким непријатељем
успоставља јединство фронтова и доказује "ефикасност војних операција џихада и
осовине отпора непријатељу".

  

Хути су овим потезима отворили нови фронт на Блиском истоку и учесталим нападима
дроновима и балистичким ракетама дугог домета на Израел формално се умешали у
америчко-израелски рат против Ирана.

  

Ова про-иранска јеменска милитантна фракција се заветовала да ће наставити нападе
на Израел и на поморски саобраћај у Црвеном мору све док се рат не заврши.

  

Заменик министра спољних послова владе Хута Хусеин ел-Ези упозорио је раније да би
Хути могли да затворе мореуз Баб ел-Мандеб код обале Јемена уколико амерички
председник Доналд Трамп настави да наноси штету мировним напорима.

  

Након ескалације сукоба: Цена нафте расте ка 100 долара по барелу

  

Цена нафте се приближава граници од 100 долара по барелу након што су обновљени
напади на Блиском истоку.

  

Цена "брент" сирове нафте скочила је за 4,8 одсто на 97,60 долара по барелу, након што
је Иран у недељу лансирао ракете на Израел узвраћајући на израелске нападе на јужна
предграђа Бејрута, преноси "Гардијан".

  

Техеран: Ништа не верујемо Американцима, у сталној су координацији са Тел
Авивом

  

Портпарол Министарства спољних послова Ирана Есмаил Багаи изјавио је у Техерану
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немају поверење у Сједињене Америчке Државе, за које кажу да константно учествују у
израелским нападима на Либан.

  

"У нашем региону нико не верује да Тел Авив предузима било какве акције без
координације са Сједињеним Америчким Државама", рекао је Багеи.

  

"САД су већ навеле подршку Израелу као разлог за напад на Иран. Централна команда
америчке војске (ЦЕНТКОМ) потврђује координацију са ционистичким режимом", додао
је.

  

Поручио је да Америка сноси одговорност за ескалацију и агресију, укључујући ударе на
југ Ирана и Либан.

  

"Размењујемо поруке са Сједињеним Државама у атмосфери дубоког неповерења. Не
можемо одвојити политику ционистичког режима од политике Америке. Иран ће
наставити да предузима одбрамбене мере где год то буде захтевала национална
безбедност и неће дозволити Израелу да проширује своје акције док се свет задовољава
само саопштењима", закључио је Багеи.

  

Блиски исток поново гори, Иран узвратио Израелу

    

Трамп: Престаните одмах!

  

Амерички председник Доналд Трамп позвао је данас Израел и Иран да престану са
оружаним сукобом.

  

"Израел и Иран морају одмах да престану да пуцају", навео је Трамп на друштвеним
мержама након ескалације сукоба на Блиском истоку.
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  Портпарол централног штаба оружаних снага Ирана: Обећано - испуњено  Поступили смо како смо обећали. Моћне оружане снаге Исламске Републике Иран,укључујући ИРГЦ и војску Ирана, доказале су да делују са највишим нивоом дефанзивнеи офанзивне спремности, извршавајући наређено брзо и прецизно, и чинећи даамерички и ционистички непријатељи жале због својих поступака, рекао је портпаролцентралног штаба оружаних снага Ирана у обраћању јавности.    Додао је да је "у новом таласу операција против важних и осетљивих циљева наокупираним територијама, непријатељ је, задобивши тешке, циљане, интелигентне иштетне ударе, доживео успешну офанзивну операцију моћних снага Исламске РепубликеИран".  "Злочиначка Америка и брутални ционистички режим морају знати да ће јак и поносниИран и часно отпорне снаге у региону чврсто стајати у свим околностима против билокакве претње и никада се неће поклекнути у предаји пораженим непријатељима рата.Ако се агресија настави, још оштрије ћемо одговорити", поручено је из Оперативногштаба Хатам ел-Анбија.  (РТ)  
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